



ВАЖНО : ТЕЗИ ИНСТРУКЦИИ ТРЯБВА ДА БЪДАТ ПРОЧЕТЕНИ ВНИМАТЕЛНО И ЗАПАЗЕНИ. Това се отнася за всички мобилни уреди - тези продукти са подходящи само за закрити, добре изолирани помещения.

Модел	Описание	Watts	Ключ	Ключ	
OFRC20	9 ребра, Термостат, 2 избора за мощност, неонов индикатор	2000	1400W	2000W	

важни съвети за безопасност

ВАЖНО: Ако уредът е повреден, обърнете се към вашия доставчик, преди да го включите. Този уред не трябва да се използва от деца на възраст под 8 години, или хора с физически или умствени проблеми, освен в случаите, в които те са инструктирани за безопасна работа с радиатора и напълно осъзнават рисковете, които могат да възникнат при неправилна употреба. Уредът не трябва да се използва за игра от деца. Деца не трябва да извършват почистването и поддръжката, освен ако не им се оказва постоянен контрол. Деца под 3 годишна възраст, не трябва да бъдат оставяни в непосредствена близост до радиатора, а тези между 3 и 8 години, имат право само да използват бутон on/off и то само в случаи, че уреда е поставен на мястото му и са били инструктирани как да го направят в съответствие с изискванията за безопасност и напълно осъзнават рисковете, които могат да възникнат при неправилна употреба. Деца, на възраст между 3 и 8 години, не трябва да включват сами щепсела в контакта, да боравят с управляващия модул, да почистват уреда или да извършват каквито и да е дейности свързани с поддръжката му.

ВНИМАНИЕ: Не използвайте радиатора в малки помещения, обитавани от трудно подвижни хора или такива, които при инцидент, не могат да напуснат стаята сами.

ВНИМАНИЕ: Някои части на този уред могат да се нагряват много и да причинят изгаряне. Не оставяйте малки деца или уязвими хора без наблюдение.

Не използвайте уреда в непосредствена близост до бани, плувни басейни или други влажни помещения. **ВНИМАНИЕ:** Този конвектор не трябва да бъде поставян директно под електрически контакт.

ВНИМАНИЕ: Не покривайте уреда, за да избегнете прегряване. Препоръчително е да отворите прозореца, когато включвате радиатора за първи път.

Изключвайте радиатора от контакта, ако няма да се ползва дълго време.



НЕ ПОКРИВАЙ: Всеки радиатор има залепен стикер с този символ, предупреждаващ за риск от пожар при инцидентно покриване на уреда.

ВАЖНО: Ако захранващият кабел е повреден, обърнете се към оторизиран сервиз или друг квалифициран специалист, за да се избегнат инциденти.

Не използвайте уреда, ако е в близост със запалими материали като петролни продукти, газ или някои видове бои.

ВНИМАНИЕ: За да намалите риска от пожар, пердетата, завеси или други текстилни материали, трябва да бъдат на не по-малко от 1 метър.

Не използвайте радиатора, ако е бил изпускан или има видими щети по корпуса. Използвайте го само на равна повърхност и добре закрепени колелца.

НЕ ИЗПОЛЗВАЙТЕ разклонители, могат да прегреят и да предизвикат пожар.

основна информация

Уредът е проектиран да работи с променлив ток в жилищни помещения или други, закрити и добре изолирани. Винаги го поставяйте на равна основа, в близост, но не непосредствено под електрически контакт. Радиатора има колелца и дръжки, за по-лесно придвижване. Чрез управлението можете да избирате мощността на нагревателя и да настройвате температурата. Уредът се предлага със захранващ кабел и щепсел. Захранващият кабел първо трябва да се развие и след това да се включи. (виж раздел 'Кутия за кабела'). Не местете уреда като дърпате захранващия кабел.

ВАЖНО - Да се използва само с поставени колелца и в изправено положение, както е показано на фиг. 1. Внимание – Уредът отговаря на най-високите стандарти за безопасност, но за по-добро топлоотдаване, някои части се нагряват много. Избягвайте да докосвате корпуса на уреда, особено между ребрата. За допълнителна безопасност, управляващият панел е поставен на най-хладното място, така че да можете да го използвате по всяко време.

ЕЛЕКТРИЧЕСКО СВЪРЗВАНЕ

ВНИМАНИЕ: ТОЗИ УРЕД ТРЯБВА ДА БЪДЕ ЗАЗЕМЕН

Ако електрическата мрежа във вашия дом не е от вида 13 amp BS1363, щепселът може и да не стане. За целта трябва да го смените, а старият не може да се използва повторно. Преди да монтирате новия щепсел, запознайте се с цетовите кодове на захранващия кабел:

ЗЕЛЕНО/ЖЪЛТО :	ЗЕМЯ
СИН :	НУЛА
КАФЯВ :	ФАЗА

Свържете зелено/жълтия кабел към терминал E, символът за заземяване или оцветен в зелено или зелено/жълто. Свържете кафявия кабел към терминал L или оцветен в червено. Свържете синия кабел към терминал N или оцветен в черно. Не свързвайте кафявия и синия кабел към заземяването. Ако новия щепсел няма маркировка или вие имате съмнения относно монтажа, моля, обърнете се към квалифициран електротехник.

ИЗБОР НА МЯСТО

При избор на място, винаги съблюдавайте следните отстояния от предмети - мин. 300 мм от горната страна и мин. 150 мм от всяка страна. Винаги поставяйте уреда на равна повърхност.

